

Camino a Sabina No. 20 Col. Sabina. Villahermosa, Tabasco. México. (993) 351 32 50, 351 5478 y 351 6869 www.colegiochampal.edu.mx

17 de mayo de 2023.

COMUNICACIÓN SOBRE INVOLUCRAMIENTO COLEGIO CHAMPAL, A.C.

Periodo cubierto por esta comunicación sobre involucramiento Desde 2019 Hasta 2023

Me complace confirmar que el Colegio Champal reafirma su respaldo al Pacto Mundial de la Organización de las Naciones Unidas (ONU) y a sus Diez principios en las áreas de derechos humanos, estándares laborales, medioambiente y anticorrupción. Esta es nuestra Comunicación sobre Involucramiento con el Pacto Mundial de la ONU. La retroalimentación sobre su contenido es bienvenida.

En esta Comunicación sobre Involucramiento, describimos las medidas tomadas por nuestra organización para respaldar el Pacto Mundial de la ONU y sus principios tal como se sugiere para una organización como la nuestra. También nos comprometemos a compartir esta información con nuestros grupos de interés a través de nuestros principales canales de comunicación.

- Incorporar los principios del Pacto Mundial en las operaciones internas de la institución.
- Promover el Pacto Mundial y sus principios a través de nuestros programas en los diferentes niveles educativos que ofrecemos.

En estos casi 3 años de involucramiento con el Pacto Mundial hemos tenido algunos resultados:

- Más de 1,000 alumnas y alumnos informados sobre los Objetivos de Desarrollo Sostenible y de acciones concretas para mejorar nuestro entorno.
- Actividades y eventos para promover los Objetivos de Desarrollo Sostenible.

Atentamente,

Rafael Villaseñor.

Director de Innovación Educativa